

## Отчёт о работе

военно-патриотического клуба «Поиск» МОУ «СОШ № 4  
им. И. Ю. Бережного с. Правокумского» за 2022-2023 учебный год

В Государственной программе «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» подчеркивается, что патриотизм детей должен стать основой консолидации общества и укрепления государства. В этом смысле существование детских объединений, а именно Военно-патриотических клубов – уникальное явление, где есть неравнодушные дети и взрослые, которых волнуют вопросы добра и зла.

В работе военно-патриотического клуба «Поиск» участвуют дети от 14 до 18 лет:

- Старшая группа - 9-11 класс (в этом году нас нет учащихся 10 и 11 классов);

-Средняя группа - 7- 8 класс.

Программа ВПК «Поиск» направлена на развитие личности ребенка, обладающей качествами гражданина-патриота Родины и способной успешно выполнять гражданские обязанности в мирное и военное время. Цель программы: формировать у членов ВПК патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга.

Задачи: формирования комплекса нормативного, правового и материального обеспечения функционирования системы воспитания в

Военно-патриотическом клубе «Поиск» формирования постоянного состава и особого микроклимата, формирование патриотических чувств и сознания членов клуба на основе исторических ценностей и роли России в судьбах мира, формирование и развитие физической подготовки, умений и навыков по основам военной службы, стремления к здоровому образу жизни, сознательного отношения к вопросам личной и коллективной безопасности, ориентирование на службу в Вооружённых силах Российской Федерации, правоохранительных органах, в противопожарной службе, подразделениях МЧС и др.

Принципы: гуманности и добровольности; самостоятельности, самовоспитания и самоуправления детей; единства воспитания и обучения; создания «ситуации успеха»; преемственности звеньев программы; создания научного подхода с практической целью.

Направлениями: морально-психологическое и физическое развитие молодёжи;

- основы безопасности жизнедеятельности; начальные правовые знания;

-основы военно-прикладных навыков и знаний;

-история и традиции России.

В течение года клуб работает по намеченному и утвержденному плану. Формы проведения занятий: теоретические, практические, групповые, индивидуальные.

Программные мероприятия:

1. Изучение вопросов правовой базы.

2. Формирование духовно-патриотических ценностей.

3. Проведение занятий по темам: Устав, строевая подготовка, военно-спортивная подготовка, топография, огневая подготовка, рукопашный бой, дорожная грамота, пожарная безопасность, медицинская подготовка, художественная самодеятельность, маршрут выживаемости.

Над выполнением намеченного плана по направлениям работает: руководитель клуба «Поиск» преподаватель- организатор ОБЖ Серкова Г.В. В течение года клуб «Поиск» участвовал в конкурсах районного масштаба патриотической тематики, участвовал в соревнованиях игры «Зарница»- заняли 2 место по подтягиванию, Спартакиада допризывной молодежи – заняли 2 место, районном конкурсе «Ратные страницы истории» - заняли 1 место, диктанте «Победы», «Смотре-конкурс строя и песни юнармейских и военно-патриотических объединений» - заняли 2 место. А также все члены этого клуба принимали активное участие в реализации планамесячника по оборонно-массовой работе: подготовка и проведение мероприятий согласно программе воспитания школы и плана проведения конкурсов и соревнований, акция «Победа», проведение игры «Зарничка» в начальных классах, а так же мероприятиях, посвященных Дню Победы, встречались с детьми войны Марченко О.В. и Воротынцевой Е.Р., несли вахту памяти упоминки погибших односельчан.

После посещения занятий, бесед учениками, наблюдения за работой клуба и анализа проведенных мероприятий можно сделать вывод, что работу клубу «Поиск» за текущий учебный год можно считать удовлетворительной. Руководитель клуба - преподаватель-организатор ОБЖ Серкова Г.В..

Руководитель клуба «Поиск»



Г.В. Серкова